



#СвоихНеБросаем

**ЗДРАВООХРАНЕНИЕ**

В районе работает  
мобильный фельдшерско-  
акушерский пункт.

4 стр.

**ОБРАЗОВАНИЕ**

Что показал выездной педагогический  
марафон «Один день из  
школьной жизни»?

6 стр.



газета Марьяновского района Омской области

[ok.ru/onlaynklub](https://ok.ru/onlaynklub)[vk.com/public209384686](https://vk.com/public209384686)

12+

# Авангард

№47 (10594) 1 декабря 2023 г. • [www.gazeta-avangard.ru](http://www.gazeta-avangard.ru) • Издаётся с мая 1935 г.**СОБЫТИЕ**

За труд аграриев района поблагодарил министр сельского хозяйства и продовольствия Омской области Николай Дрофа.

## Хлеб есть, и песни поются...

В районе подведены итоги работы сельскохозяйственной отрасли за текущий год с вручением ее лучшим труженикам заслуженных наград за добросовестный труд.

Торжественная церемония по этому поводу, традиционно приуроченная ко Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, состоялась 22 ноября в Марьяновском Доме культуры. Ее участниками стали победители и призеры трудового соперничества среди коллективных хозяйств, индивидуальных предпринимателей, крестьянско-фермерских хозяйств, руководителей, специалистов и рабочих, занятых в агропромышленном комплексе нашего района.

– Марьяновская земля – это гостеприимный и щедрый уголок, которым мы дорожим и гордимся. Главное богатство нашей малой родины составляют люди – талантливые, скромные, неутомимые труженики, чьим трудом и стараниями создается все самое лучшее и самое доброе. Сегодня в этом уютном зале собрались люди, которых объединяет настоящее профессиональное братство, люди, влюбленные в свое

дело, в свою землю, – такими приветственными словами открылась эта праздничная программа, украшенная еще и большим хлебосольным караваем из нового урожая. Этим символом русского гостеприимства было подчеркнуто внимание всем присутствовавшим на мероприятии гостям. А их, пожелавших выразить признательность марьяновским аграриям за самоотверженный труд в производстве и переработке зерна, молока, мяса, прибыло немало. И это неслучайно, ведь наши сельхозтоваропроизводители даже в такой сложный по погодным условиям сезон, сопровождавшийся длительным временем отсутствием осадков, высокими температурами, почвенной засухой, суховеями, сумели получить хороший урожай зерновых культур – больше двадцати центнеров с гектара, достичь высоких результатов в животноводстве.

(Продолжение на 3 стр.)

**НОВОСТИ**

### Повысит реальные доходы

Госдума повысила МРОТ до 19 242 рублей.

Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) с 1 января 2024 года повысят на 18,5%, до 19 242 рублей. Такой законопроект Госдума приняла во втором и третьем чтениях.

«Важное решение, которое защитит людей, повысит реальные доходы. В результате его реализации зарплата вырастет у 4,8 млн. человек», – сказал председатель Госдумы Вячеслав Володин. Он напомнил, что от величины МРОТ зависит размер пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, больничных.

В 2024 году МРОТ превысит прожиточный минимум на 14,2%, сообщила депутатом замглавы минтруда Елена Мухтиярова. «Планируется этот разрыв увеличивать», – пообещала она и добавила: по итогам 2023-го прогнозируется рост средней зарплаты почти на 13%.

### Подарок городу Стаханову

На прошлой неделе в отделе художественного и декоративно-прикладного искусства районного музея открылась персональная выставка работ Динны Владимировны Миловановой.

Более 40 полотен, представленных вниманию любителей искусства, выполнены в разной технике: здесь и вышивка гладью и крестиком, и работы, написанные масляными красками, и соединение этих техник. Но объединяет их одно – написаны они сердцем.

По мнению председателя Омского отделения Союза художников России Василия Николаевича Сибирякова, работы Д. В. Миловановой уникальны, ведь в них зачастую совмещены несколько техник: вышивка крестом с использованием мулине, шерсти, и вышивка гладью шелковыми нитями, и рисунки масляными красками.

Пейзажи родной сибирской природы, натюрморты, портреты, композиционные работы, отражающие различные исторические события, – все это проникает в самую душу.

На открытие выставки собрались родные и близкие художницы, ее друзья, а также почитатели ее таланта.

По приглашению Д. В. Миловановой в этот день в зале присутствовали и представители штаба Омского народного фронта, которым мастер передала две своих картины «Таежная заимка» и «Музей-заповедник в Большеречье «Старина Сибирская» для культурных учреждений города Стаханова Луганской Народной Республики.

**ОФИЦИАЛЬНО**

27 ноября 2023 года главой Марьяновского муниципального района А. В. Ефименко принято постановление №230 «О внесении дополнений и изменений в постановление главы Марьяновского муниципального района Омской области от 27.07.2015 №365 «Об образовании избирательных участков на территории Марьяновского муниципального района Омской области».

Данное постановление опубликовано в сетевом издании [gazeta-avangard.ru](http://gazeta-avangard.ru).